
2024年度 春学期 授業評価アンケート集計結果【③短大２科】

実施期間：2024年5月30日（木）～2024年8月3日（土）

対象学科：幼児教育・保育科、キャリアプランニング科

対象人（延べ数）： 897人

回答人（延べ数）： 778人

回答率： 86.7% （昨年度：79.8％）

昨年度

１．この授業へのあなたの取り組み具合はどの程度でしたか？ 人数 比率 比率

積極的に取り組んだ 588人 75.6% 71.5%

すこし積極的に取り組んだ 168人 21.6% 26.5%

あまり積極的ではなかった 21人 2.7% 1.8%

積極的ではなかった 1人 0.1% 0.1%

２．教員は熱意をもって授業に取り組み、学生に理解させようとしていましたか？

理解させようとしていた 670人 86.1% 83.5%

すこし理解させようとしていた 95人 12.2% 15.2%

あまり理解させようとしていなかった 11人 1.4% 1.0%

理解させようとしていなかった 2人 0.3% 0.3%

３．授業は内容がわかりやすき理解できるように工夫されていましたか？

工夫されていた 623人 80.1% 75.3%

すこし工夫されていた 131人 16.8% 21.9%

あまり工夫されていると感じなかった 22人 2.8% 2.4%

工夫されていなかった 2人 0.3% 0.4%

４．教員は中間アンケートなどを実施しましたか？

実施した 744人 95.6% 89.2%

実施しなかった 34人 4.4% 10.8%

５．中間アンケートなどの要望は反映されましたか？

説明があり、その後授業に反映された 654人 84.1% 77.3%

説明があったが、その後の授業に反映されなかった 57人 7.3% 9.8%

説明はなかったが、その後の授業に変化がみられた 27人 3.5% 3.5%

説明はなく、その後の授業にも変化はみられなかった 40人 5.1% 9.3%

６．教員は学修環境（私語や座席の配置など）を良好に保とうとしていましたか？

良好に保とうとしていた 691人 88.8% 84.0%

すこし良好に保とうとしていた 78人 10.0% 14.6%

あまり良好に保とうとしていなかった 3人 0.4% 1.2%

良好に保とうとしていなかった 6人 0.8% 0.2%

７．あなたはこの授業の学修到達目標を達成できましたか？

達成できた 537人 69.0% 65.9%

すこし達成できた 212人 27.2% 30.2%

あまり達成できなかった 26人 3.3% 3.4%

達成できなかった 3人 0.4% 0.5%

以上


